

PRECIOS DE SUSCRICION

En VALENCIA, un mes... Ptas. 1,50
En las prov. de Valencia, Alicante y Castellón, trim... Ptas. 4,50
Resto de la Península, trim... Ptas. 5,50
Extranjero, trimestre... Ptas. 10,50

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1866

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS

En la 4.ª plana: 10 cént. de pta. la línea.
En la 2.ª ó 3.ª plana: 25 céntimos la línea.
Remitidos, reclamos, gacetas y avisos oficiales y de corporaciones: una pta. la línea.
Esquelas mortuorias, tarifa especial.
Redacción y Administración: Mat. 65

Don Antonio Rostán Llorens falleció ayer, a las ocho de la noche, a los 82 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos

Gran Salón Restaurant Entresuelos León de Oro Cubiertos de 350 ptas., en adelante...

Asuntos del día

Estos días celebrase en Zaragoza un Congreso de gran importancia, el de la Exportación, y un corresponsal hace la observación de que los políticos que hasta ahora han hablado en él, no han estado a la altura de los que no son profesionales de nuestra política...

El Congreso de Exportación de Zaragoza

La primera sesión pública del Congreso de Exportación. Ocupaban la presidencia los señores Paraiso, Urzáiz, Amós Salvador y Villanueva. Abrió la sesión el Sr. Paraiso, saludando a los congresistas...

El idilio de las hojas

La masada duerme: son las once de la noche. Con mano medrosa abre uno de los ventanos de mi habitación, y un rayo de luna rasga las sombras que me rodean.

Rafagas del campo

El señor general Azcárraga abre la sesión. El Sr. Polo y Peyrolón lamenta que el proyecto de ferrocarril directo de Alicante a Valencia por el litoral no se incluya en la red de los estratégicos...

La cacería regla en Mudela

En los dos primeros días se cobró un número considerable de piezas. Por el de ayer, tercero de la expedición, el resultado excedió a los anteriores. Entre todos los cazadores se cobraron 1.363 perdices...

Exposición Regional de Santiago

El Comité ejecutivo de la Exposición regional gallega que se celebrará en Santiago en 1909 ha publicado una circular anunciando oficialmente. Coincidirá el concurso de que se trata con los extraordinarios festejos que, desde tiempo secular, se solemnizan en aquella ciudad los años de jubileo plenísimo en la Basílica compostelana.

Melchor de Palau, académico

Excepción hecha de la gente de letras, pocos, seguramente, serán los españoles que sepan que el veterano Melchor de Palau es un poeta exquisito, delicado, sentimental, cuya musa siempre se ha mostrado plébrica de inspiración y de galarditas, y sin embargo de esa ignorancia del vulgo, Palau ha ingresado en la Academia Española por sus méritos de poeta y escritor...

Las Cortes en el Senado

El Sr. Polo y Peyrolón lamenta que el proyecto de ferrocarril directo de Alicante a Valencia por el litoral no se incluya en la red de los estratégicos, a pesar de las peticiones formuladas en este sentido. Censura que el señor Díaz Moreu, que es senador por la provincia de Alicante, combatiese en el Senado dicha línea...

La familia real de Grecia en peligro

Dicen de Roma que a bordo del buque «Amphitrite» llegaron a Bari la reina de Grecia y sus hijos. Durante la travesía, que fué terrible, el buque sufrió grandes bandadas por el empuje de las olas...

Un ejemplo para España

Las estadísticas oficiales, publicadas en París, de las importantes ponencias formuladas con motivo de la discusión de los Presupuestos, prueban que la reducción de los sellos de Correos de 15 a 10 céntimos, que es lo que hoy están en Francia, ha producido excelente resultado. El primer año determinó una baja en los ingresos; pero después ha acrecentado mucho el movimiento postal, y a la hora presente se ve que ha dado origen a un aumento.

Dr. Alcaide

Hoy, a las once de la mañana, celebrará junta extraordinaria la Junta de Obras del Puerto, exclusivamente para discutir el presupuesto adicional. Con motivo de las próximas elecciones, en la sección de Estadística del Ayuntamiento han comenzado ya los trabajos preliminares del Censo.

Los compañeros de la antorcha

Después, dirigiéndose al médico, que se encontraba de pie al lado de su cama, añadió en voz alta: —¿Estoy libre ahora? ¿Puedo partir? —Os hace falta aún un día de descanso —respondió el doctor. —¿Partiréis mañana? —Sea —pensó para sí la Gullia—. Puedo esperar hasta mañana... Venganzá diferida no es perdida.

Los compañeros de la antorcha

calma, al silencio triste de una sala llena de enfermos, causaron al principio a Perina una especie tal de aturdimiento, que se vio obligada a apoyarse en la pared para no caer al suelo. Además estaba débil. Había estado mucho tiempo a dieta y sentía hambre. Entró en la primera taberna que encontró al paso y se hizo servir algunos alimentos.

Los compañeros de la antorcha

—¡Eh, vieja! ¿por qué miras hace tanto tiempo y de ese modo la casa de la hechicera? ¿Serías acaso una de sus comadres, tan buena como ella? En ese caso tened mucho cuidado, porque el diablo es un animal muy astuto y paga de muy mal modo a sus servidores. Yo he visto arder la casa como un haz de leña.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.

Los compañeros de la antorcha

Después, dirigiéndose al médico, que se encontraba de pie al lado de su cama, añadió en voz alta: —¿Estoy libre ahora? ¿Puedo partir? —Os hace falta aún un día de descanso —respondió el doctor. —¿Partiréis mañana? —Sea —pensó para sí la Gullia—. Puedo esperar hasta mañana... Venganzá diferida no es perdida.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.

Los compañeros de la antorcha

—¡Ah! —exclamó el hombre del pueblo,— veo que sois una buena mujer, y os respondo que la madre Ursula os recibirá perfectamente. Su casa no es difícil de encontrar; está en esta misma calle, justamente enfrente de la iglesia de Nuestra Señora de los Siete Dolores, hay una cruz de piedra encima de la puerta.





